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3. Två sidor i en triangel är båda 5,8 cm långa. Hur lång är tredje sidan om omkretsen är 15 cm?
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5. Räkna ut storleken på vinkel v.
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6. Gör en skriftlig beräkning:
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En rabatt har forman av en rektangel. Den ar 6 m lang och 2 m bred.
a) Berikna rabattens area.

b) Hur linga sidor skulle rabatten haft om den varit en kvadrat
med samma omkrets?

c) Hur stor skulle arean ha varit da?
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Veckans problem

Ersitt bokstiverna med siffror si att berikningen stimmer.
Det finns flera osningar. Hurménga hittar du?
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TRANA
1. Lar dig triangelns vinkelsumma utantill.

2. Skriv uttrycket och rdkna ut storleken pa vinkeln x.
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